

为完成好扬尘污染专项整治行动,打造优美环境,5月11日上午,高新区爱卫办,严格组织机关单位、各办事处、社区、企事业单位、沿街门店等参与全城清洁行动,市政局、市场管理处也积极参加了此次行动。

此次清洁行动主要是对辖区5个清洁点和24个集中行动点环境卫生进行集中清理。共参加人数1015人,公共单位参加人数503人,清理各类垃圾共计168余立方,清扫保洁面积55800平方米,清理杂物乱堆乱放194余处,小广告236余处,规范非机动车乱停放815余辆,整治突店经营4处,占到经营2处,清理卫生死角215余处。

# 全城清洁治扬尘 助力高新更美好

## 全城清洁 "无死角"排查

### 市政公司

本报讯 为提升高新区环境卫生水平,打赢大气污染防治攻坚战,巩固提升国家卫生城市、全国文明城市创建成果,5月11日,市政公司开展了"全城清洁"活动。

本次行动以迎春街(银屏路—石楠路)、红松路(冬青街—梧桐街)、长椿路北延、枫林路、新龙路等路段为重点,市政公司按照全城清洁行动工作要求,对重点路段道路、道板、绿化带、卫生死角等进行彻底清扫,对果皮箱、护栏等进行清理整治。

活动中,大家按照高标准、严要求



的原则,认真清理,共清理卫生死角30余处,路面垃圾100余处,乱堆放杂物50余处。记者孙庆辉文/图

### 石佛办事处

本报讯 随着"全城清洁"行动的深入开展,石佛办事处不断总结积累经验,坚持每周开展"全城清洁"行动。5月11日,石佛办事处组织机关工作人员、社区志愿者以及辖区公共单位在宏兴街道路两侧全段开展大清洁行动。

而早在5月5日,石佛办事处党工委书记张艳茹就带领班子成员、纪工委和网格督查办工作人员深入辖区各网格,对黄土裸露、违法建设、垃圾积存、卫生死角等问题进行实地督查,提出了"一村一对策"的实施方案,要求各网格分包领导强化监管,对问题多发区域实地了解情况,制定切实有效的办法,积极整改到位。清洁行动中,大家分工清理小广告、死角垃圾、捡砖头,目光所及之处都仔细认真查看,不放过一处死角,不漏掉一纸一屑,并将



整治重点由地面向墙面延伸。

在11日的行动中,办事处共出动工作人员320余人,共清运垃圾50余立方、清理卫生死角70余处、杂物堆放60余处、清除小广告40余处、非机动车230余辆。整治中,工作人员积极向周边群众发放"洁净石佛"行动倡议书,呼吁市民做到不乱倒垃圾、不乱排污水、不乱堆杂物、不乱搭乱建、不乱养畜禽、不乱毁绿化,自觉维护好环境卫生。记者孙庆辉文/图

#### 沟赵办事处

本报讯 为持续改善居民生活环境,保证辖区环境卫生整洁,5月11日,沟赵办事处继续组织机关工作人员、辖区单位、社区志愿者、部分居民群众等参加全城清洁大扫除活动。

此次清洁行动主要对新龙路、枫 林路以及水云苑、轻院家属院小区附 近的环境卫生进行集中整治。活动 中,重点清理各类小广告、卫生死角,对积存垃圾进行清运,并对乱停放的非机动车进行规范,确保不留一处死角。此次全城清洁行动共出动90余人,清运车辆4辆,清理卫生死角20余处,清除小广告70余处,规范非机动车60余辆,给辖区居民营造了一个良好的生活环境。记者孙庆辉

### 枫杨办事处

本报讯 为给居民营造一个整洁的生活环境,上周,枫杨办事处持续开展"全城清洁"活动。活动以道路清洁为主,由办事处主要负责人带队,机关工作人员、辖区共享单车单位,联合市政共同参与行动。

5月11日,一批身着"红马甲"的 机关工作人员,拿着各种清洁工具 穿梭于大街小巷,对迎春街路段的 卫生死角进行集中清理,在清扫中, 呼吁居民、沿街商户不要随地乱扔 垃圾、乱倒油污。本次行动共计清 理混合垃圾23立方,杂物堆放43余 处,清扫卫生死角72处,摆放非机动 车辆390辆。

记者 孙庆辉

## 扬尘污染整治 划出"硬杠杠"

### 石佛办事处



本报讯 近日,石佛办事处召开扬 尘治理工作推进会,办事处相关负责 人以及辖区各工地建设单位、施工单 位主要负责人参加会议。

会上传达了高新区扬尘污染专项 治理月会议重要精神,宣读了《郑州市 扬尘污染专项治理月行动方案》《郑州 市2018年夜间扬尘管控方案》,并对 "洁净石佛"专项行动和建筑工地扬尘 治理月考核进行安排部署。会议强 调,现阶段建筑工地扬尘污染形势严 峻,各工地必须切实提高环保意识,深 化扬尘治理主体责任,做好施工现场 和渣土车的管理工作,加大人力物力 投入,确保"8个100%"标准执行到 位。记者 孙庆辉 文/图

### 沟赵办事处

本报讯 5月9日,沟赵办事处召 开扬尘污染专项治理月安排部署会, 各工地主要负责人、网格员、巡查员、 环保所参加了会议。

会议宣读了相关会议精神,安排部署了下一步重点任务。会议要求,一是各建筑工地严格落实方案精神,切实执行"8个100%"等扬尘污染防治

措施,严禁违规施工、渣土车违规运营等环境违法违规行为;二是加强夜间督查力度,夯实责任,做到不达标的不得开工、不达标的不得复工;三是以高标准、严要求做好迎检工作,加强精细化管理,使扬尘管控进入常态化、规范化、标准化轨道。

记者 孙庆辉

#### 梧桐办事处

本报讯 为进一步做好辖区环境污染防治工作,改善环境质量,减少工业污染物排放,近日,梧桐办事处经发办联合环保所对辖区有机溶剂生产企业及工艺企业进行逐一摸底排查。

此次排查主要包括生产有机溶剂 型涂料企业、沥青类防水材料企业,人 造板企业,家具制造、木制品加工企业 等。在摸底排查过程中,办事处人员要求各企业今后需与供货商签订供货协议,采购时索取原辅料中文说明书或危险化学品安全技术说明书以及符合化学品管理要求的相关证据,并做好原辅料的进货验收、仓储、使用登记、废弃回收工作,确保原辅料使用安全。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

### 双桥办事处

本报讯 5月10日,双桥办事处召 开扬尘污染专项治理月行动会议,办 事处分管负责人、环保所工作人员、辖 区内工地负责人、三级网格长及网格 员共计50余人参会。

会议要求,要充分认识治理扬尘 污染对改善大气环境质量的积极作 用,将扬尘治理作为一项重要的民生实事来抓;要明确责任,认真落实环保网格化管理制度,将治理扬尘工作落实到位;要强化措施,认真开展辖区主干道和扬尘点走访排查,督促责任单位做好建筑工地洒水降尘抑尘措施。记者 孙庆辉